



### 有序游玩 “景”上添花

国庆节将近,又逢秋高气爽,外出游玩的人逐渐增多,在我市的各大景区景点,游客们心里装着文明,行动上也体现着文明。琵琶亭景区入口处,游客积极配合工作人员测体温、查验行程码,依次排队进入景区游玩,游览过程中大家不抢不抢、文明礼让,营造出安全有序的旅游环境。(本报记者 刘家 摄)

## 假日文旅活动丰富多彩

本报讯(见习记者 胡依倩 记者 陈诚)日前,记者从市文广新旅局获悉,国庆假期,我市各景区(点)在落细落实各项疫情防控措施的前提下推出了多项活动,让市民和游客在本地游、周边游中享受丰富多彩的假日生活。

据了解,9月30日至10月7日:浔阳区琵琶亭免门票,浔阳江游轮套票五折。10月1日至10月7日:游客游览湖口县石钟山、鞋山景区,购景区游船联票免景区大门票;九江地区游客可免费参观德安县万家岭大捷纪念馆。9月25日至10月7日:游客参与德安县博阳河景区的相关线上转发活动,可免费景区门票。10月1日至10月7日:修水县陈门五

杰故里景区免大门票。

除了门票优惠,许多景区景点还将开展丰富多样的文旅活动。10月1日至10月3日:浔阳区烟水亭广场将开展浔阳喜事系列活动,现场发放礼品及优惠券。10月1日至10月7日:八里湖海韵沙滩将举办“八里湖之夜”海滨市集嘉年华活动。9月29日至10月7日:武宁县长水景区将举办“长水国庆嘉年华”活动。10月1日至10月7日:修水县东浒寨风景区将开展“悦动修江水·飞跃东浒寨”活动。

### 悠然庐山 魅力九江

## 本地游、周边游——这些线路随你挑

□ 见习记者 胡依倩 本报记者 陈诚

国庆假期将至,记者了解到,为了让大家领略“悠然庐山 魅力九江”的秀丽美景和文化底蕴,相关部门推出了国庆假期本地游、周边游线路供市民和游客参考。

#### 山盟海誓之旅

两日游A线:庐山风景名胜+庐山西海风景名胜区

第一天:庐山风景名胜一日游,住九江城区。第二天:庐山西海风景名胜区一日游。

两日游B线:庐山风景名胜+庐山西海风景名胜区+武宁+修水

第一天:庐山风景名胜——武宁县4A级

#### 信步江湖之旅

两日游:九江城区景区+湖口县石钟山景区+德安县博阳河景区+永修县鄱阳湖吴城候鸟小镇景区

第一天:浔阳区浔阳江景区——八里湖新区八里湖景区——湖口县石钟山景区,住九江城区。第二天:德安县博阳河景区——永修县鄱阳湖吴城候鸟小镇景区。

三日游:湖口县石钟山景区+都昌县鄱阳湖

#### 诗书浔阳之旅

两日游:九江城区景区+瑞昌市铜源剪影文化园景区+庐山风景名胜

第一天:浔阳区浔阳江景区——瑞昌市铜源剪影文化园景区,住九江城区。第二天:庐山风景名胜。

三日游:九江城区景区+庐山市庐山山南系列景区+庐山风景名胜+湖口县石钟山景区+

景区,住武宁县或庐山西海风景名胜区。第二天:庐山西海风景名胜区——修水县4A级景区。

三日游:九江城区景区+庐山市庐山山南系列景区+庐山风景名胜+庐山西海风景名胜区

第一天:浔阳区浔阳江景区——庐山市庐山山南系列景区,住庐山市。第二天:庐山风景名胜,住九江城区。第三天:庐山西海风景名胜区。

南山景区+庐山市庐山山南系列景区+共青城市富华山景区+德安县博阳河景区+永修县鄱阳湖吴城候鸟小镇景区

第一天:湖口县石钟山景区——都昌县鄱阳湖南山景区,住九江城区。第二天:庐山市庐山山南系列景区——共青城市富华山景区,住共青城市或德安县。第三天:德安县博阳河景区——永修县鄱阳湖吴城候鸟小镇景区。

彭泽县龙宫洞景区

第一天:浔阳区浔阳江景区——濂溪区南山景区——八里湖新区八里湖景区——柴桑区中华贤母园景区——庐山市庐山山南系列景区,住庐山市。第二天:庐山风景名胜,住九江城区。第三天:湖口县石钟山景区——彭泽县龙宫洞景区。

## 金秋消费促进季暨“福满浔城”夜经济活动举办 八大主题消费节 让你嗨个够

本报讯(记者 陈芳)为激发市场活力,促进消费市场复苏,让市民度过一个欢庆、喜乐的国庆节,9月29日~10月3日,我市将举办2022年九江市金秋消费促进季暨“福满浔城”夜经济活动。29日19时30分,启动仪式将在白水湖公园举行。启动仪式现场,市民可观看精彩的舞台表演,逛一逛民俗集市、特色美食集市,带孩子体验儿童游乐项目等。

此次活动以“1+2+4+8+N”的形式展开,即举办1场启动仪式,依托线上+线下两个消费场景,聚焦“政府+金融机构+平台+商户”4方资源发力,围绕优品嗨购节、乐享生活节+家电消费节、赣菜美食节、数商网购节、夜间消费节、文旅消费节、农民丰收节等8大主题,开展多场促消费活动,掀起金秋消费热潮。同时,我市各县(市、区)也将结合2022九江金秋消费季活动,在国庆期间举行“全浔乐购”系列活动,激发市场活力。

在做好疫情常态化防控前提下,国庆假期,我市商务部门将根据本地特点,聚焦汽车、家电、餐饮、百货、文旅、网络消费等板块,做旺消费市场;引导各大商业综合体、大型商场、连锁超市等,围绕节庆主题,开展零售百货消费助力活动;打造九江夜经济消费模式,刺激夜消费,让消费者快乐过国庆。

记者从市商务局了解到,为促进消费升级,国庆期间至10月底,我市还将以“金秋消费季”为依托,再次发放政府消费券,全市将发放消费券3000万元。政府消费券发放期间,市商务部门将引导家电、百货零售、餐饮等企业开展让利打折促销活动,通过赠券赠礼、积分抽奖等方式让消费者享受实惠,开心购物。

## 国庆期间 可线上惠购九江好物

本报讯(记者 陈芳)记者近日获悉,由市商务局主办,九江京东云计算有限公司、九江京东特产馆承办的“醉美金秋,惠聚国庆”活动于9月28日~10月7日举行。活动期间,市民可在九江京东特产馆选购九江本地特色好物。

据了解,九江京东特产馆聚合了九江本地100余款特色产品。在特产馆,消费者不仅可以购买到小茶饼、酒糟鱼、酱板鸭、土鸡蛋、瑞昌山药等九江特色产品,还能购买到修水国家级地理标志产品——幕村黑猪肉。国庆期间,九江京东特产馆还推出全场消费满50元减5元,满100元减10元,满200元减20元,满300元减40元的促销活动,让消费者实惠购物。

据悉,“醉美金秋,惠聚国庆”活动的举办旨在响应“十百千万”行动,扩大九江好产品、好品牌的知名度,提升九江农产品的线上销量,让全国消费者都能熟知九江特产,购买到九江好物。